
Petek, 24. 4. 2020 

 

Preglej naloge v SDZ str. 6-8, popravi, dopolni. 

1.  

2. Obkroži: »Obvladati morje« 

3a.   

b. V Evropo so trgovci uvažali poceni surovine, kjer so jih predelali v končne izdelke in jih 

drago prodajali nazaj v Ameriko. 

4. kapitala, profit, čezmorska svetovna trgovina, liberalni. 

5.  

založništvo manufaktura 

malo veliko 

celega le del 

 

Cilj: Spoznal boš, kako se je začela razvijati industrija in kakšne novosti je prinesla 

 

Naloga: 

 SDZ str. 10 – 13 

 V drugi polovici 18. stoletja se je v Veliki Britaniji začela industrijska revolucija. S 

pomočjo besedila v SDZ str. 10 reši nalogo 3 (str.11) 

 Tako si spoznal dva nova pojma – industrijska revolucija in industrializacija. Ko boš 

nadaljeval z branjem, boš spoznal dejavnike, ki so povzročili začetek tega dogajanje v 

Angliji. Dopolni nalogo 4. 

 Prva faza industrijske revolucije se je uveljavila v tekstilni industriji s številnimi 

iznajdbami (predilni stroj, mehanske statve), najbolj pa je na to dogajanje vplivala 

iznajdba parnega stroja Jamesa Watta. 

 Oglej si slike v SDZ str. 12 in ob pomoči besedila reši nal. 5 

 Parni stroj se je uveljavil tudi v prometu – parna lokomotiva (str. 13) in parnik 

(besedilo str. 12). 

 

 Lahko si ogledaš kratek film o Jamesu Wattu na spodnji povezavi. 

https://www.youtube.com/watch?v=avwtjzeFeJ0 

 

 Zapis v zvezek: INDUSTRIJSKA REVOLUCIJA 

https://www.youtube.com/watch?v=avwtjzeFeJ0


1. Začela se je v Veliki Britaniji (druga polovica 18. stol.) zaradi dobrih pogojev 

(SDZ str. 10). Pomeni prehod iz ročnega dela v strojno. Širjenje imenujemo 

industrializacija. 

2. James Watt – odkritelj parnega stroja (tekstilna industrija, promet, 

rudarstvo). 

 

Rešitev NE pošiljaj! 

 

 

 

 

 


